



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani
Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com



Nr. G-480A/04.12.2018

A/PSD/1575/04.12.2018

Către: Ministerul Educației Naționale
Ministru Ecaterina Andronescu

Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități
Președinte Adrian Vlad Chiotan

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebare: armonizarea legislației secundare privind protecția și promovarea drepturilor copilului, astfel încât să fie instituită o practică unitară la nivel național pentru minorii cu cerințe educaționale speciale, indiferent de situația în care se află

Stimată doamnă Ministru,

Stimate domnule Președinte,

Având în vedere deciziile mai multor instanțe de judecată din țară prin care s-a decis ca autoritățile administrațiilor locale să acorde sumele majorate cu 50% pentru spijinul educațional destinat minorilor cu cerințe educaționale speciale care urmează unitățile de învățământ special și de masă la fel ca cei aflați în sistemul de protecție socială, vă rog să aveți în vedere modificarea cadrului legislativ secundar, astfel încât să existe o practică unitară la nivelul fiecărui județ din țară și să fie respectat principiul fundamental al nediscriminării prin care să primeze interesul superior al copilului.

Vă atașez la această întrebare, deciziile tribunalelor care au hotărât majorarea cu 50% a drepturilor minorilor, potrivit art. 129, alin 1 din Legea nr. 272/2204 nu doar pentru copiii și tinerii pentru care s-a stabilit o măsură de protecție socială, dar și pentru cei cu cerințe educaționale speciale care se află sub supravegherea și în întreținerea familiilor și urmează învățământul special sau cel de masă.

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat PSD Tamara Ciofu